
VERBALE DEL 23 GENNAIO 2015

L'anno 2015, il giomo 23 del mese di Gennaio, si è riunito presso la propria sede, sita in via San

Ciro n.15, il Consigiio della Seconda Circoscrizione, giusta convocazione del Presidente Tomaselli

prot. n. 32936 del 15 gennaio 2015, per trattare gli argomenti di cui all'allegato O'd'G. in seduta di

prosecuzione.

presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale alle ore 09.55 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario I'Esp. Amm.vo signora A. M. Geraci'

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Risultano presenti i Consiglieri: Colletti, DiFazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, La Valle, Marchese, Sala,

Scarlata e Savoca.

Il presidente riferisce di alcune comunicazioni riguardanti la mozione presentata dal consigliere Colletti

avente per oggetto: ,,IJrgente diserbo e pulizia straordinaria lungo il ponte Giafar, (il primo, uscendo da Viale

Regione Siciliana verso Via Conte Federico". A tale mozione risponde con nota n. prot' 33163 del

15.01.2015, l,Area dell'Innovazione Tecnologica, Comunicazione, Sport e Ambiente in cui si chiede alla Rap

se gli interventi sono stati eseguiti o programmati. Il presidente ricorda che, con nota redatta dagli Uffici della

Seconda Circoscrizione, prot. n. 51670 del21.0L201 è stato inoltrato un invito al Sig. Assessore, al Sig.

Dirigente e ai Sigg. Tecnici dell' Area Verde e Vivibilità Urbana a voler partecipare ad una delle Sedute di

Consiglio della Seconda Circoscrizione che si terranno nei giorni 27 - 28 e 29 gennaio P.V., per affrontare la

tematica della gestione del verde e in particolare del servizio potatura. Terminata la fase delle comunicazioni,

prende la parola il consigliere Duminuco il quale fa notare quanto sia utile oltre che equo affinché

l,amministrazione Comunale si adoperasse di fare slittare i termini per quanto riguarda i bandi nell'ambito

riguardante il sociale. Successivamente, lo stesso consigliere si lamenta del ritardo di trasmissione di alcune

note, in particolare. precisa anche che nell'O.d.G. il numero delle mozioni presentate continua a diminuire

nonostante la nuova procedura in funzione della quale il presidente avrebbe dovuto vigilare sul fatto che i

consiglieri presentano mozioni sotto forma di note abbreviando così l'iter amministrativo a proprio vantaggio.

Continuando con gli interventi, prende la parola il consigliere Scarlata e chiede se il voto di astensione possa

essere conteggiato fra i voti contrari. Il consigliere Scarlata in merito a questo quesito, ricorda di avere avuto

notizie da parte di alcuni consiglieri comunali che il voto di astensione può essere incluso fra quelli contrari. Il

presidente Tomaselli, rispondendo al consigliere Duminuco, sull'argomento ritardi di trasmissione delle note,

afferma ohe in effetti qualche disguido dovuto all'attività degli Uffici di Presidenza è stato registrato e

aggiunge, rassicurando tutto il Consiglio che la situazione è stata normalizzata, auspicando che non accadano

più ritardi. Mentre, rispondendo al consigliere Scarlata, in merito al voto di astensione, rassicura lo stesso di

attivarsi, quanto prima, a chiedere notizie al Segretario Generale. E rivolgendosi alla signora Geraci, le

suggerisce di trasmettere un'e-mail in tempi brevi'



Alle ore 10.15 entra il consigliere Cardella.

I1 Presidente Tomaselli, ricorda che sabato 24, alle ore 10.00 sarà presente alla Scuola Cavallari dove una

rappresentanzadel M5S promuoverà una protesta. E in merito a ciò il presidente precisa che iniziative come

questa devono avere una sorta di solidarietà che vanno al di là degli schieramenti politici. Quindi auspica che

la Seconda Circoscrizione debba essere presente e intervenire a tali manifestazioni. Il consigliere Sala chiede

che venga verificato il numero legale. Verificata la validità del numero legale, i lavori di Consiglio

proseguono regolarmente.

Alle ore 10.30 il presidente Tomaselli lascia l'Aula per motivi istituzionali e gli subentra il consigliere Greco,

Il quale, subito dopo, nomina scrutatori i consiglieri Di Fazio, La Valle e Cardella.

Il consigliere Greco, rìvolgendosi a tutti i colleghi, ricorda che negli ultimi tempi si percepiscono segnali che

fra i consiglieri dei vari schieramenti politici non si riscontra quell'armonia di intenti che invece servirebbe a

produrre risultati politici atti a soddisfare le reali esigenze di un territorio con tanti problemi da risolvere.

Il consigliere Sala ricorda che spesso accade che qualche consigliere lascia I'aula anzitempo in segno di

protesta perché magari qualche mozione o proposta non viene votata favorevolmente, adempimento questo,

legittimato, tra l'altro, da prerogative attribuiti ai Consiglieri.

Su richiesta dei consiglieri Greco e Marchese si preleva la mozione n. 838040 del 1611012014, a firma del

consigliere Marchese, avente per oggetto: "Installazione panchine c/o villetta di via E. Li Puma".

Il consigliere Marchese illustrando la mozione, chiede a tutti i consiglieri di indirizzare alla stessa il voto

favorevole, anche perché quest'area merita un'attenzione e una riqualiftcazione per preservarne la normale e

utile struttura che dà la possibilità ai residenti di passare qualche ora di svago e spensieratezzain compagnia

dei propri bambini.

Si passa al prelievo della propostan.799243 del3ll0l2104, aftrma del consigliere Sala, avente per oggetto:

"Regata Costa Sud Estate 2015". Il consigliere Sala tiene a precisare che tale iniziativa setve a dare un

impulso alla valorizzazione della costa che per la propria ubicazione naturale merita più attenzione. Tale

iniziativa, sottolinea il consigliere Sala, può anche servire come monito all'Amministrazione comunale che,

raggiunta da un segnale di inequivocabile significato da parte della Seconda Circoscrizione può essere

sensibilizzata affinché possa intervenire in maniera concreta.

Il consigliere Greco, dopo ampia discussione, dichiara chiusa la seduta alle ore 1 1.05.
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